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Érkezett: 2016 SIEPT 01.

Kövér László
az Országgyűlés elnöke részére

Írásbeli kérdés

Helyben,

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy ű lésről szóló 2012.
évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekrő l
szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 124 . § (1) bekezdésére, kérdést kívánok benyújtani
a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 152/2014. (VI. 6.) Korm. rendelet 48 .*

13. pontjai szerinti feladatkörében eljáró Balog Zoltán Emberi Erőforrások Minisztériumo t

vezető miniszterhez,

„Ma már bármit megtehetnek a szegényekkel?

Egyetért Ön az Alsónémediben kivetett munkanélküliségi adóval? ”

címmel. A választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Nemrégiben Alsónémedi képvisel őtestülete elfogadott egy rendeletet, miszerint napi 80 0
forintot kötelesek fizetni azok, akiknek nincs munkájuk és nem a saját lakásukban élnek . A
rendelkezés kifejezetten a faluban dolgozó külföldi munkások ellen irányul .
Az önkényes adókivetés lehetőségére egy, a Parlament által elfogadott törvénymódosítás adott
felhatalmazást. Így, ma gyakorlatig bármire kivethetnek adót az önkormányzatok . Ezt használta
ki Alsónémedi is, amikor elfogadta a települési adóról szóló rendeletét .
Ennek értelmében a jövőben napi 800 forint adót kell fizetniük azoknak a településen nem sajá t
vagy rokonuk tulajdonában álló ingatlanban él őknek, akiknek nincs bejelentett munkájuk . A
júniusban elfogadott rendelet arra is kitért, hogy az esetleges adóelkerüléseket ellen őrizendő az
önkormányzat megbízottai bármelyik magánházba bemehetnek .
Ezt a sarcot vendégmunkás-, illetve munkanélküliségi adóként nevezte el a sajtó. Ugyanis a
képviselőtestületi ülésen elhangzottakból kiderül, hogy a rendeletet valójában a településen
nagy számban jelen lév ő , Romániából – jórészt idénymunkákra – érkez őkre szabták . A több

S7áZ, életvitelszerűen Alsónémediben lakó romániai magyart, illetve románt egyebek mellett



azért szeretnék távozásra bírni, mert – jellemzően bejelentett munkavégzés nélküli
alkalmazásuk révén – állítólag lenyomták az órabéreket a térségben.
A sajtóban megjelentek szerint a településen elismerik, hogy a külföldr ől érkezők nem
feltétlenül veszik el a magyarok kenyerét, hiszen többnyire olyan munkákra alkalmazzák őket ,
amelyeket a helybeliek nem is nagyon akarnak elvállalni . Alsónémedi kívül más településeken
is megjelentek az illegális vendégmunkásszállások – nem ritka, hogy egy-egy szobában ,
lakókocsiban 5–10 ember is összezsúfolódik.
Nem világos, hogy az önkormányzatnak miért érdeke a külföldi idénymunkásokat elűzni,
ahelyett hogy a munkát végzők legális foglalkoztatásának elősegítésén, a dolgozók
munkakörülményeinek és lakhatási feltételeinek javításán gondolkodna, illetve a helyiek és a z
idénymunkások közötti (vélt vagy valós) konfliktusok enyhítésén dolgozna (például azzal, hog y
a helyi gazdasági szereplőket felhívja arra, hogy egy mindenkit érintő béremeléssel javítsa a
helyben élők jövedelmi helyzetét) .

Mindezek miatt kérdezem Miniszter Úrtól :
• Egyetért Ön a „munkanélküliségi adó” kivetésével ?
• Ön szerint megteheti-e ezt az önkormányzat ?
• Egyetért Ön a külföldi munkavállalók ilyen vagy bármilyen jelleg ű elűzésével?
• Milyen lépéseket tesz Ön, mint szociális ügyekért felel ős miniszter, annak

érdekében, hogy ezek az egyértelműen kiszolgáltatott helyzetben lévő emberek
emberi méltósága ne sérüljön?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2016 . augusztus 29 .

Korózs Lajos
országgyűlési képviselő

(MSZP)
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